

骗取出口退税大案告破，涉案近30亿元

犯罪团伙以贵金属冒充“溅射靶组件”虚假出口，作案手法全国罕见

11月2日，记者从南京浦口警方了解到，由江苏省公安厅经侦总队、南京海关缉私局、南京市公安局经侦支队、浦口公安分局组成的联合专案组，打掉以姚某为首的骗取出口退税款犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人47名，缴获涉案白银6.5吨、铂金178公斤、铼板37.5公斤，冻结账户资金人民币5145.6万、美元48.4万，涉案总金额近30亿元，追缴赃款、赃物价值2.2亿元。犯罪团伙以贵金属冒充“溅射靶组件”虚假出口，作案手法全国罕见。

通讯员 刘昱彤 陈欢 现代快报+/ZAKER南京见习记者 陈子秋 记者 顾元森



“出口量”超全球市场占有率，年产值20亿

2019年2月，南京海关缉私局接到海关总署线索，某企业出口的“带背板的溅射靶组件”出口量超过同类所有产品在全球的市场占有率为，南京海关缉私局将线索移交至江苏省公安厅经侦总队，由南京市公安局经侦支队指挥浦口公安分局展开侦查。

“带背板的溅射靶组件”是制造半导体芯片的加工部件。警方调查发现，某企业仅2018的产值就达到20亿元，警方怀疑该企业涉嫌走私、骗取出口退税。

该团伙对国家税则做了仔细研究。”民警介绍，出口银制品的价值含量不能超过整体价值的一定比例，某企业所出口的“银靶材”产品都是由银锭和铼板的配比，经过简单加工做成的，不具备也不符合加工芯片的要求。

迷路老太太获救后紧抱民警不肯放：

“这是我儿子，是他把我背回来的”



民警要离开时，老人抱住他不放

民警背出迷路老人 警方供图

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 王立前 崔恩栋)“这是我儿子，是他把我背回来的！”近日，在连云港市灌南县仁慈医院门口，60多岁的张老太太嘴里喃喃着，她的双手紧紧抱住灌南县公安局新安派出所民警倪小甫。“没事的，没事的，到了家了，我就把你送回房间。”倪小甫搀扶她回到病房。

事情要从10月23日说起，医院报警，一名住院老人失踪了，民警多方查找无果。次日中午，又有人报警称，曾看到一名老太太一直

在灌南县城郊某汽车城附近转悠。而此处距仁慈医院约2公里。

民警倪小甫随即带辅警赶到。这是一处废弃的工厂，杂草丛生。倪小甫和辅警搜寻一个小时，找到倚坐在墙边的老人，老人已近虚脱，神态恍惚，说自己已经一天一夜没有吃饭，连走路都很困难。

原来，老人因病住院，家人因各种原因无法陪护。想念家人心切的老人独自离开医院，迷路了，在杂草丛中待了一天一夜。老人家属对民警的及时救助表示感谢。

从，扶进警车送回医院。“这就是我们的病人，谢谢警察同志。”医院工作人员说。而此时，老人却从后背紧紧抱住民警倪小甫不肯放手，嘴里还喃喃地说道：“这是我儿子，是他把我背回来的。”原来，老人把民警错认成了自己的孩子，现场一幕令人动容。

原来，老人因病住院，家人因各种原因无法陪护。想念家人心切的老人独自离开医院，迷路了，在杂草丛中待了一天一夜。老人家属对民警的及时救助表示感谢。

江苏省考“入场券”11月3日起开抢

快报讯(记者 徐苏宁)江苏省

2021年度考试录用公务员网上报名通道即将开启，报名时间为11月3日至11月9日，公共科目笔试时间为12月20日。全省共编制了9536个录用计划，创历史新高。其中省级机关136名、市级机关1344名、县级机关5305名、乡镇(街道)机关2443名、省以下垂直管理机关308名。从地区来看，苏州地区是招录大户，招录1055人。招录人数超过900的

地区还有淮安、盐城、南通。省考报名在专业设置、户籍限制、定向招录方面都有所放宽。

哪些职位胃口比较大？有18个职位并列第一，都给出了8个招人名额。比如，镇江市公安局基层公安机关警员、淮安市公安局洪泽分局一级警员等。

在户籍条件上，今年省级机关招录职位继续取消对报考者户籍或生源地的限制。

大丰麋鹿跑上公路被车撞死

保护区呼吁：经过这里请放慢车速

快报讯(记者 姜振军)11月1日

清晨6点多钟，盐城大丰区境内，一只麋鹿跑上海堤公路，和一辆轿车相撞，当场死亡。保护区工作人员将麋鹿尸体带回保护区处理。

事发的海堤公路是两车道的柏油路，肇事车是南通牌照的SUV，车辆右前部位损坏明显，有零件脱落。在前方几十米远的地方，一只灰色的麋鹿趴在路边，后腿受伤严重，有明显血迹。

“这是一只在野放区的母麋鹿，它已跑离保护区的范围，可能是找水源或食物，走上了海堤公路，不慎被汽车撞到。”大丰麋鹿保护区相关负责人说，现在的麋鹿数量不断增加，活动范围也在扩大，在野放区麋鹿被撞的事故每年都会发生好几起。这样的车祸一般都是车速快导致的，由保险公司和车主共同承担赔偿，赔偿金上交财政，呼吁司机经过这里时放慢车速。

把工作做到群众心里，让重复信访归零

“听了领导的详细介绍，我才知道政府为了我们这个楼盘做了很多工作，这两天我就去办收房手续！”近日，连云港市海州区幸福路街道某问题楼盘信访群众黄某在接访室坦诚地说。据了解，黄某因长年没拿到购买的商品房，重复信访了十余次。

近年来，幸福路街道因历史遗留的某个“问题楼盘”，重复信访量居高不下。为解决该问题，该区信访局和街道信访办齐心协力，以“三个着力”为抓手，把信访工作做到了群众心坎里，让街道重复信访归零。

一是着力强化组织领导，建立主要领导亲自抓、分管领导具体抓、其他领导配合抓的办访机制，

所有班子成员驻点包案，将督查贯穿案件办理全过程；二是着力精准排查隐患，积极采取监督检查、线索征集等举措，全面检查台账建立、问题处置等情况，确保涉访问题“件件入台账、事事有处置”；三是着力坚持群众路线，主要领导定期开展问题楼盘下访约访活动，面对面听取信访群众诉求，千方百计帮助群众排忧解难。

7月以来，海州区对全区重复信访案件进行再排查再梳理，逐案制定化解措施，逐一明确责任主体，限期化解到位。截至10月30日，全区重复信访占比降幅达60%，治理成效显著。通讯员 李守凯 王书

天天出彩

体彩排列3(20253期)

中奖号码:8 5 8

投注方式 本地中奖注数 每注奖额

直选 594注 1040元

组选3 846注 346元

组选6 0注 173元

福彩3D游戏(2020254期)

中奖号码:6 6 9

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 712注 1040元

组选3 810注 346元

组选6 0注 173元

体彩排列5(20253期)

中奖号码:8 5 8 5 7

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 76注 100000元

福彩15选5(2020254期)

中奖号码:2 4 5 7 11

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 116注 1683元

体彩超级大乐透(20109期)

开奖结果:02 20 21 23 32 + 06 12

本期中奖情况

奖级 中奖注数 单注奖金

一等奖 基本 1注 10000000元

追加 0注 0元

福彩快乐8(2020006期)

本期销售额:1132万元

开奖时间:2020年11月2日

开奖结果:

2 8 16 18 20 23 24 25 26 28

32 48 54 56 57 60 61 72 78 80

福彩七乐彩(2020110期)

中奖号码:5 8 9 14 15 19 21

特别号码:29

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 1179390元

体彩鸡毛信

体彩7位数今晚开奖

奖池1.12亿！

11月1日，体彩7位数第20144期

开奖，当期特等奖无人中。今晚开奖

前，7位数奖池高达1.12亿元，敬请关

注。

苏彩